Вариант1.
1. Найдите корни уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/d1/d17fcea8457b601ebd38b519ac8c01d8p.png]В ответ запишите наибольший отрицательный корень.
2. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6c288acbd3f1b5c4ef05675242960540p.png].
3. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/3f/3f58856eedef30be679671b8cc3fa972p.png].
4. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/c4/c4cfb8bd10d58e3af6dba87c0e4af551p.png].
5. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/21/21c7ea05619df08d1835b58e18d7d395p.png].

Вариант2.
1. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/14/148933590225f8eaef6525787a3e92bep.png]. В ответе напишите наибольший отрицательный корень.
2. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/eb/eb5f327a0c9f0782fb9c5dc0e49cc09ep.png].
3. Решите уравнение:[image: http://reshuege.ru/formula/f0/f0e28c872029314f989946e49e634091p.png]
4. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/92/927605daee554580f04b79f2d70134f6p.png].
5. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/38/38afed1a9a27de7f698fe71de88a4025p.png]


Вариант3.
1. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/69/698c4cc8afa701f1dc01d10c7eda9f0bp.png]. В ответе напишите наименьший положительный корень.
2. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/31/318c0f683e2ae84cefbff29b171f9e6ep.png].
3. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/94/94c08dbf3ded277350eab3df4d8e9ecep.png].
4. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/85/850ef583f2ec3cc94f32c4b9737f1af8p.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.
5. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/6e/6e7abaa2aae252b729a680da137d7539p.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.


Вариант4.
1. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b0a0dc6c25668f22a259e29a9d3f1dcp.png]В ответе запишите наибольший отрицательный корень.
2. Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c77d9cb5c5e536e198dbcb538c8ca7a2p.png].
3. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/e5/e5f4d4c63ac697bbf0202badd52f70d7p.png].
4. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9df4e379362428e1567cf6c3b811d061p.png]
5. Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/e4/e483e3b8a45ba54ec5ac6177417d8653p.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из них.
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